

2011年国家公务员考试职位发布 “国税”系统成我省招录大户 “国考”在安徽端出300多职位

昨日,2011年“国考”的所有职位信息已在人社部网站公布,137个中央单位招聘1.6万名公务员。据统计,2011年“国考”在我省将招录300余名公务员,国税部门则是招录公务员的大户,将招录近200人。

记者 刘元媛

高考日期改还是不改? 学校、家长各有说法

连日来,关于教育部调研高考时间是否调整的话题引起社会强烈关注。昨天,各地教育部门、普通高中负责人接受采访时均表示,不赞成高考日期调整。但记者随机采访了20余位家长,有近六成家长支持高考时间调整到周末。

邓翔 记者 桑红青

教育部门

逾八成不赞成高考日期调整

昨天,记者在对全省17个市教育局和招生机构采访时了解到,有14个市不赞成高考时间调整,这意味着逾八成教育部门不赞成调整。合肥市某高中校长昨天接受记者采访时称,该市在暑假期间已经获得了教育部关于高考时间是否调整的调研信息,他个人并不赞成高考时间调整,因为每年高考时间为6月7、8日,已经成为传统,有利于教育主管部门和学校组织考务。

一位市教育局负责人接受记者采访时表示,高考时间改到双休日,由于不是相同日期,这将给考生查分、填志愿等环节带来不便。如果高考时间不确定,今后每年在高考前都要进行再动员,倡议各界每年高考期间为考生服务。

考生家长

近六成家长拥护双休日高考

“高考日期改到双休日比较好,这样陪考就不用请假。”昨天,记者随机采访了20余位家长,有近六成家长支持高考时间调整到周末。家住省城教师新村的王芳说,自己在单位办公室工作,每年都有同事因陪考请假,由于今年高考时间是星期一,单位事情比较多,当天一个部门就有两位同事因为陪考请假,对工作开展有一定影响。

采访中,也有不少家长表示,把高考时间安排在周末,在一定程度上也会减少社会各界对高考的关注,这样有利于缓解考生和家长的心理压力,也可以为考生创造一个宽松的考试环境。



资料图片:公务员考试

全国招录 137个中央单位招1.6万人

从15日起,参加2011年国家公务员招考的考生可网上提交报考申请。2011年国家公务员招考简章和考试大纲已经正式发布,详细公布了137个中央单位招聘的1.6万个公务员岗位和详细要求。

记者了解到,此次招考,各部门面试人选与计划录用人数的比例最高为5:1,最低为3:1。今年招录对基层工作经历要

求比例提高,而对学历的门槛有所降低,像国家发改委、教育部等不少职位的要求都是本科及以上,而不再像往年要求研究生(硕士)以上学历。

报考人员可在15日8时至24日24日期间登录考录专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/2011>)进行网上报名。也可以通过人力资源和社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)或国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)上的相关链接登录考录专题网站,提交报考申请;15日至26日期间可查询是否通过了资格审查。11月2日9时至7日16时在所在考区考试机构网站进行网上报名确认及缴费,未按期参加报名确认并缴费者视为自动放弃考试。公共科目笔试的时间为2010年12月5日。

合肥国家税务局2011年将招考13名公务员,除了肥东等三县各招2名以外,四区和三大开发区将分别招录1人。合肥海关计划招录8人,合肥气象局计划招录2人。

我省招录 较2010年下降近百人

昨天,2011年安徽省国家税务局、安徽出入境检验检疫局、合肥海关等多个部门招录公务员的职位信息都已出炉。据统计,2011年各部门的招考计划数约为300余人。而这一招考人数较

2010年“国考”在安徽的招考人数400余人减少了近百人,但“国税”系统仍然是招考的最大户,招考计划数位近200人。

记者发现,“国考”在合肥招录的机关主要为海关、国税、气象等部门。其

行业监督管理委员会安徽监管局等部门的招考职位几乎对基层工作经验都没有要求。安徽出入境检验检疫局、国家统计局安徽调查总队等部门的招考职位一般要求2~3年基层工作经验。

基层经验 我省岗位要求并不高

2010年国家公务员考试中,中央机关及其省级直属机构录用的公务员中,有70%具有两年以上基层工作经历。在2011年度的招考中,用于招录具有两年以上基层工作经历人员的计划数将达到计划总数的

85%以上,比去年提高15个百分点。

不过,记者在“国考”安徽的招考计划中发现,职位对基层工作经历的要求并不高。据统计,过半职位没有对基层工作经验提出要求。安徽省国家税务局、中国银

行业监督管理委员会安徽监管局等部门的招考职位几乎对基层工作经验都没有要求。安徽出入境检验检疫局、国家统计局安徽调查总队等部门的招考职位一般要求2~3年基层工作经验。

“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会 16日开票

——安徽史上规模最大、明星阵容最强、看点最足的演唱会,尽在11月19日合肥奥体

现场抽奖送票、答题送礼品

据相关人员介绍,16日开票仪式现场将举办丰富的互动活动。届时,本次演唱会各方合作单位将共同开启票务水晶球,全国同步发售。为了回报广大读者和歌迷朋友的关注和厚爱,仪式现场,第1到100位到达者将可以领取到格力公司发放的抽奖号码牌,仪式开始时将在这100个号码中抽出2名幸运观众,他们将免费获得“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会的门票,亲临奥体中心,感受U酷之夜。

票源稀缺,多样票价,全国抢购

由于此次演唱会前期实行“买空调送门票”的创新营销方式,通过9月一整月和国庆黄金周的“送票”,大部分的票源已经被预定出去,目前可供销售的票源已经非常稀缺,广大读者和歌迷朋友们要想看演唱会可要抓紧

时间了。此次演唱会的票价分为:爱心票(无价)、至尊VIP票3580元、VIP票2880元、1580元、1280元、980元、880元、580元、480元、380元、280元等,即日起,广大读者和歌迷朋友可以拨打13966699300和0551-3212009咨询票务信息(市内免费送票上门)。

多元明星,总有一款适合您

演唱会明星阵容非常豪华,三位国际巨星和至少12名国际国内一线巨星齐降合肥奥体(更多明星正在加盟中),让合肥瞬间成为全国歌迷向往之地。维塔斯、Wonder girls、Groove Coverage、陶喆、林俊杰、齐秦、梁静茹、张韶涵、谭维维、魏晨、胡彦斌、郁钧剑、阿宝、蒋大为,涵盖老中青多个年龄阶段,每人3-5首歌曲,还有“奥运会大脚印”风格的烟火晚会,总有一款适合您,精彩值得期待!

明星唱什么歌,你投票决定!

为了更最大限度地满足歌迷朋友的需求,我们将面向广大读者和网友歌迷们征集演唱曲目信息。即日起就可通过合肥论坛、万家热线等网站参与投票,选出你心目中最想聆听的明星歌曲。另外您也可以向本次演唱会合作单位(详见今日本报其它格力演唱会宣传内容)反馈您心目中最佳的演唱曲目和明星出场顺序,我们将最大限度地根据您的建议安排现场活动。

星耀中华,为合肥大建设喝彩

本次演唱会系安徽新兴格力空调销售有限公司成立十周年,全省回馈大行动的重磅力作。十年来,安徽格力实现从销售额不足2亿元到32亿元的快速提升,并稳定保持市场占有率在60%以上,如此多成绩的取得,离不开广大消费者的支持,离不开合肥这方沃土,星耀中华·U酷之夜,就是要唱响感恩,唱响合肥,为合肥大建设喝彩!

早在9月上旬即已曝光的格力“星耀中华·U酷之夜”超级巨星演唱会,经过一个月的酝酿和筹备之后已经万事俱备。目前整体票务设计工作已经结束,全部4万多张门票将于10月16日全国统一发售(售票电话:13966699300、0551-3212009),开票仪式定于16日下午14.00在合肥商之都宿州路店举行,现场将有丰富多样的格力礼品相赠,还有免费拿门票的机会。